
 
 

Pos. Bestellnummer Bezeichnung 

1 30BIC/84 Staubkappe 

2 VM20/683 Stellschraube 

3 VM15/368 Kontermutter 

4 VM20/601 90° Bogen 

5 VM12/43 Staubkappe 

6 VM13/322 Sockel 

7 CW2=0412 Schrauben 

8 N126062 O-Ring 

9 VM14/50 Feder 

10 VM15SC4/85 Kolben 

11 M21/14 Stellschraube 

12 B30/247 Kontermutter 

13 VM15/37 Verschlußschraube 

14 VM16/42 Feder 

15 640-12001 Verschlußschraube 

16 VM15SC4/86 Kolben 

 
 

BY WWW.MIKUNI-TOPHAM.DE

ZUBEHÖR für TM / TMX und VM VERGASER

SEILZUGCHOKE-KITS

CHOKEKNÖPFE

 
 

MEG-032 / Verwendung  MEG-033 / Verwendung  MEG-034 / Verwendung 

TM27-8006 / TM35-1 / TM38-18  TM30-8006 / TM32-61  TM24-9 / VM28-418 /VM16-353 
TM38-27 / TM38-131 / TM38-157    VM20-179 / VM20-273 / VM24-473 

VM24-489 / VM26-606/ VM26-665 
TMX38-1 / TMX38-2 / TMX38-5    VM26-8637 / VM26-8639 / VM28-57 

TM32-1 bis TM38-86 ( alle )     
VM17-8101 / VM18-144 / VM20-151     

VM30-83  bis  VM44-3 ( alle )     
 

Seilzugchoke-Kits werden gegen den originalen Chokeknopf oder Chokehebel am Vergaser
ausgetauscht und ermöglichen die Montage eines Chokezugs. 

 

MEG-013 / Verwendung 

VM20-327 
 

Alle Mikuni Vergaser 
mit elektrischer 
Startautomatik 

 

 

 
Bestellnummer Gewinde Verwendung 

TM24/01 M10 x 1 VM12-8069 / VM14-8340 / VM24-489 / VM26-8637 / VM26-8639 / VM28-57 / TM24-9 

TM38/49 M12 x 1 TM30-8006 

TM38/57 M12 x 1 TM32-61 

VM16/210 M10 x 1 VM28-418 / VM16-353 / VM20-179 / VM20-273 / VM24-473 / VM26-606 / VM26-665 

 
 

VM29/47 

 
 

M10 x 1 
TM27-8006 / TM35-1 / TM38-18 / TM38-27 / TM38-131 / TM38-157 / TMX38-1 
TMX38-2 / TMX38-5 / TM32-1 / TM34-2 / TM36-2 / TM38-85 / TM38-86  / VM17-8101 
VM18-144 / VM20-151 / VM30-83 / VM32-193 / VM34-168 / VM34-275 / VM36-4 
VM38-9 / VM40-4 / VM44-3 

 

MEG-013

1

2

3

4

5

6

7

9
8 10

MEG-034

1
11

16

12

13

14

MEG-033

5
10

MEG-032

1

1011

12

13
14 14

15

TM38/57 VM16/210 VM29/47TM38/49TM24/01



BYWWW.MIKUNI-TOPHAM.DE

ZUBEHÖR für TM / TMX und VM VERGASER

Diese universellen Power Jet Kits können an
fast allen Vergasern nachgerüstet werden. 
Der Düsenhalter wird hinten am 
Vergasergehäuse angebracht und die
Schwimmerkammer wird angebohrt
um den Schlauchanschluss aufnehmen zu 
können.  
Düsen müssen separat bestellt werden !
Bestellnummer PJ-Düsen: N102221-Größe

1 8

42

3

1

8

7

6

5

10 11

MEG-024

Power jet Kits
1 8

4

3

 
 

Pos. Bestellnummer Bezeichnung 

1 VM38/84 Schlauch 

2 990-889-004 Düsenhalter lang 

3 VM38/85 Verschlußschraube 

4 BZ25/26 O-Ring 

5 BV32/04 O-Ring 

6 VM18/53 Schlauchanschluss 

7 CW2=0410 Schraube 

8 VM28/323 Schelle 

9 990-889-003 Düsenhalter kurz 

10 TM38/93 Düsenhalter elektrisch 

11 TM38/87 Magnetventil 

 

7

6

5

MEG-022

7
6

59

MEG-023

Power Jet Düse: Bestellnummer N102221-Größe - siehe Seite 65

Die meisten Vergaser in diesem Katalog sind mit einer großen
Ablaßschraube ausgestattet, um die Hauptdüse ohne Abbau
der Schwimmerkammer wechseln zu können.
Mit diesem Schlüssel können teilweise schwerzugängliche
Hauptdüsen, bei eingebautem Vergaser ausgetauscht werden.
Die Düsenköpfe werden komplett von dem Düsenschlüssel
umfasst - ein Abrutschen ist fast unmöglich.
Außerdem verhindert dieser Schlüssel ein Überdrehen der 
Hauptdüsen.
Gesamtlänge der Hauptdüsenschlüssel: 22mm

POWER JET KITS

STELLSCHRAUBEN-GASZUG HAUPTDÜSENSCHLÜSSEL

MEG-043

1

6

3

8
7

MEG-042

1

7

3

6

5

MEG-041

1

3

4

MEG-040

1

2

3

 
 

Pos. Bestellnummer Bezeichnung 

1 30BIC/84 Staubkappe 

2 VM30/77 Stellschraube lang 

3 B30/247 Kontermutter 

4 M21/14 Stellschraube kurz 

5 M22/30 Bogen 40° 

6 VM15/368 Kontermutter 

7 VM20/683 Stellschraube Bogen 

8 VM19/13 Bogen 100° 

 

GEWINDE: M6 x 0,75

 
Schlüssel Düsen MIKUNI Typ 

 

TMP-823 
 

Kopf: 6-Kant - 6er Schlüsselweite 
4/042 

M10/14 
 

TMP-824 
 

Kopf: Rund - 8mm Durchmesser 
N100604 
VM11/22 

TMP-825 Kopf: Rund - 6mm Durchmesser N102221 

 

TMP-824TMP-825

TMP-823

HAUPTDÜSENSCHLÜSSEL


	Seite1
	Seite54.pdf
	Seite1


